

## 新加坡政策研究所推出“探索 2030”网络应用 让公众打造国家未来

余慧慧

8 World, 2022 年 7 月 7 日

2030 年的新加坡会是怎样的面貌？李光耀公共政策学院新加坡政策研究所正式推出一款线上游戏，让公众能够根据不同的趋势，创造未来的新加坡。

研究所通过这个名为“探索 2030”的网络应用程序，了解人们对一些海内外趋势的看法，过后再针对如何打造幸福、繁荣和进步的新加坡，提出建议。

“探索 2030”分为三个等级，人们可以扮演小贩、退休人士、公务员、网红等不同角色，回答关于人民权利、经济不平等现象、地缘政治等一系列问题，以创造出未来的新加坡。

新加坡政策研究所在 5 月份试验推行这款网络应用以来，吸引了 700 多人参与。研究所副研究员朱世勤说，游戏呈现 8 个不同面貌的未来世界，并介绍最多人选择的三个世界。

“第一个是 Bukit Mampus, 这是一个没有个人权利、不平等、区域非常有竞争性的世界。第二个就是 Soma-stan, 这是一个没有个人权利、非常不平等，但在区域政治方面，有一些合作，并且关系稳定。第三个是人民有权利可以打造，但社会仍不平等，而区域政治还是相当稳定，各国之间仍有合作。”

研究所副所长许林珠指出，他们希望能吸引至少 2 万人参加这个项目。随着越来越人参与，研究人员就能获得更多元化的意见，更好地掌握人们对于不同趋势的看法。

“探索 2030”会在下个月中下线，网址是 <https://quest2030.sg>。

另外，研究人员也针对不同群体展开小组讨论，了解他们对未来新加坡的看法，当中包括有特别需要的人士、艺术工作者、新公民等。

研究所计划在 10 月份举行一场对话会，分享“探索 2030”的数据、小组讨论的结果以及打造未来新加坡的建议。